

去那花开的地方 (上)

春来花开早,何处觅芳颜?
在春季旅游的众多主题中,赏花是当仁不让的主角。今年的春日赏花季,在春花盛放的同时,国内游正快速恢复,游客们将拥有更多的选择空间和主题,可以奔赴山海,也可以置身林间,感受花花世界的美好。

春天来了!走,去花开的地方,发掘春日芳颜吧。



花开报春 赏早春浪漫

立春花开,花开报春。立春代表着冬去春来,万物生长。不过,今年春节来得早,早春时节,花都开好了吗?可以出发去赏花了吗?

这些问题在众多已抢鲜上架的早春赏花路线中可以找到答案。福建的樱花、罗平的油菜花、大理的梅花茶花……原来,今年早春赏花选择已如此丰富!据悉,目前上架的赏花线路目的地,包括跨省的贵州、福建、云南等地,早春有专属的赏花品种,比如春季开花期较早的油菜花、樱花、桃花等,都是早春赏花的大热门。

因此,从2月初开始到3月中下旬,想抢鲜赏花的人们就可以置身于花海中,欣赏早春春花烂漫的美好。比起过往三年,今年的赏花季更加不一样了,除了早春赏花游产品提前上架之外,目的地选择的半径也拓展不少,因此游客可以策划出更多组合的旅行线

路,比如近的五三天,远的有长达一周或以上的赏花主题线路,选择更多了。

从游客心态上来看,出游信心经过春节假期之后更增加了,而跨省游业务运营的常态化,更多赏花游产品的开发,进一步增大游客的选择空间,自由行、半自由行的选择非常丰富。未来,随着天气逐步回暖,赏花游产品和目的地将更加炫目。

在价格方面,早春赏花游的性价比无疑是赏花季中最高。由于春节过后旅游市场进入淡季,节后旅游价格恢复平日价,加上旅游业界为促进春季消费,推出了一系列优惠政策,再叠加国内一些目的地门票价格还处于优惠期,一部分景点免票持续到2月或3月底,也可节省一笔费用。随着天气逐渐变暖以及清明、五一假期的到来,在真正春暖花开的黄金时段,旅游价格会随气温缓慢爬升。



大理 影视剧捧红的热门地

最近,电视剧《去有风的地方》热播,其外景地大理的美景美食吸引了八方来客,在刚过去的春节假期里,大理迎来旅游热潮,有力带动了当地的旅游复苏。在电视剧的镜头下,大理的美丽风光与治愈人心的慢生活节奏,充满着浓浓的吸引力。大理一年四季皆风景,春天更是百花盛开,风景宜人,趁着这股热潮,就更让人向往大理的春天了。

电视剧的主要拍摄地在大理的太和街道刘官厂村凤阳邑自然村,这是位于千年茶马古道的一个传统白族村落。剧中许红豆居住的有风小院是村子里一个典型的民居,如今,不少游客会在村子里的古院落中学习扎染、制作陶艺,体验“采菊东篱下,悠然见南山”的田园生活。在这里,蓝天白云、青翠稻田,触目所及皆是纯净自然的美景。

早春时节,大理的春花便开始装点着这座悠闲的古城。草木初萌,花枝孕蕾,从2月初开始,大理的春日花期正式拉开帷幕。茶花的盛开给大理带来的是

一抹抹浓烈的色彩,大理茶花的花姿丰盈,在大理茶花谷、古城玉洱园和张家花园等地,都可以欣赏到怒放的茶花,这些茶花装点着自然,装点着古院落,呈现出艳丽的美态。乍暖还寒时,梅花添香,洱源县茈碧湖镇松鹤村、永平县博南镇花桥村、团山公园里,梅花盛放,幽香阵阵。

大理的早春季节里,油菜花也是一道靓丽的风景。

大理的油菜花美在村落,以独特的民居村落为背景,在蓝天白云的衬托下色彩更明艳。每逢三月,在苍山脚下,喜洲村里,绵延数里的油菜花海一路铺开,春风吹来,空气中隐约飘着淡淡的清香。

这几年,喜洲已成为网红打卡点,这个坐落于洱海边的村落,有着整齐漂亮的阡陌田垄,不少骑着单车或是自驾环绕洱海的游客,都会在经过喜洲时停下来,赏美丽的花海,但最主要的是体验喜洲的悠闲生活节奏。



罗平、普者黑 摄影爱好者发掘的美景地

油菜花是早春春花中当仁不让的主角。今年春季,云南罗平油菜花依然炙手可热,这个被摄影爱好者挖掘的油菜花聚集地,成为早春赏花的大热门。每年2月开始,80万亩油菜花在罗平坝子竞相开放,放眼望去,是一片一望无际的金黄,罗平因此也被称为“金玉满堂”之乡。

今年春季,去了罗平欣赏油菜花之后,还可以联游普者黑。普者黑也是摄影爱好者的心头好,尤其是这几年《三生三世十里桃花》等电视剧在这里取景,更捧红了普者黑。早春时节,普者黑也是春光明媚、百花齐放。普者黑位于云南省文山壮族苗族自治州丘北县境内,以“水上田园、湖泊峰林、彝家水乡、岩溶湿地、荷花世界、候鸟天堂”六大景观著称。

如今,去普者黑很方便,从广州乘坐动车,6小时就可以到达了。

早春时节,普者黑的樱花园里,一株株樱花开得格外旺盛,粉红色的樱花团团簇簇,装点着自然山水。

春季时节,走在普者黑湿地公园的健康步道里,除了樱花之外,各种花陆续开放。在此之中,最抢眼的自然是桃花。天气一暖,普者黑的油桃花便开始盛开,粉红的花簇点缀着田野,阵阵花香扑鼻而来,沁人心脾。普者黑的桃花美在它们的背景,在一望无际的桃园背后,是连绵不绝的山峰和清澈透明的水面,在一派喀斯特山水田园风貌之中,桃花倒影于水面上,美得像一幅幅油画。

陈薇薇